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Impfzentrum Stadt Ingolstadt, 85047 Ingolstadt 

 
Către toți cetățenii orașului 
Ingolstadt care au vârsta de 
peste 80 de ani 
 

Ingolstadt, februarie 2021 
 
 
Stimate doamne, stimați domni, 
 
în ianuarie v-am anunțat o a doua adresă cu informații suplimentare referitoare la vaccinul împotriva 
coronavirus. Ca persoană cu vârsta de peste 80 de ani vă încadrați la cea mai mare treaptă de prioritate 
1. Vă mulțumim pentru răbdarea dumneavoastră. Livrările de vaccinuri ale landului cresc continuu. Din 
acest motiv, putem face tot mai multe programări pentru vaccinare de la o săptămână la alta. Datorită 
extinderii centrului de vaccinare în locația Donau-City-Center, acum sunt suficiente locuri disponibile. 
Din partea centrului de vaccinare am creat astfel toate condițiile pentru a vă putea vaccina repede. 
 
Nimeni nu trebuie să se teamă că va fi uitat! Odată ce v-ați înregistrat și pre-anunțat, centrul de 
vaccinare vă va contacta personal! 
 
V-ați înregistrat deja telefonic sau online? 
În acest caz, centrul de vaccinare vă va contacta personal. Întrebări sau solicitări cu privire la 
programare nu sunt necesare și nu pot accelera programarea. 
 
Încă nu v-ați înregistrat telefonic sau online? 
Folosiți rezervarea online disponibilă non-stop la www.impfzentren.bayern. De asemenea, vă puteți 
înregistra și prin intermediul liniei telefonice. Aceasta este disponibilă de luni până vineri de la ora 8 
până la ora 16, la numărul 0841 933388. Persoanele cu deficiențe de auz pot apela la adresa de e-mail 
covid-deaf@ingolstadt.de. 
 
Ați fost deja vaccinat/ă? 
Ne bucurăm vă v-am putut oferi deja vaccinul. Vaccinarea este voluntară și confidențială. Din motive 
de protecție a datelor se poate întâmpla însă să primiți această a doua adresă informativă. Vă 
mulțumim pentru că vă protejați pe dumneavoastră și pe cei din jurul dumneavoastră! 
 
Ce vaccin este administrat de câte ori? 
Pentru grupa dumneavoastră de vârstă este prevăzut exclusiv vaccinul BionTech sau Moderna. 
Vaccinarea se face de două ori la un interval de cel puțin trei săptămâni. Doar astfel se obține o 
imunitate aproape completă împotriva virusului. De aceea veți avea și două programări pentru 
vaccinare. 
 
Informații importante 
Pentru vaccinare vă rugăm să aveți la dumneavoastră actul de identitate, dacă există, dovada de 
vaccinare și documente medicale, de ca exemplu un carnet pentru persoane cu boli cardiace 
(Herzpass), un card pentru diabetici sau o listă cu medicamente. 
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Vaccinarea se face la Centrul de vaccinare din Donau-City-Center (Schillerstraße 2, 85055 Ingolstadt). 
În zona centrală de parcare exterioară se poate parca gratuit timp de o oră, iar în parcările accesibile 
fără barieră până la 3 ore. 
 
Vă atragem încă o dată atenția asupra faptului că în centrul de vaccinare pot fi vaccinate exclusiv 
persoane care au programare. Persoanele fără programare vor trebui, din păcate, respinse, chiar dacă 
însoțesc o persoană care are deja programare. Pentru a evita timpi de așteptare inutili și aglomerări 
de persoane, vă rugăm să veniți, pe cât posibil, punctual la programare. 
 
În anexă vă transmitem fișa informativă cu privire la vaccinarea împotriva COVID-19 (Corona Virus 
Disease 2019). Informații suplimentare cu privire la vaccinuri, la strategia oficială de vaccinare și 
răspunsuri la întrebări frecvente găsiți pe paginile Ministerului Bavarez al Sănătății 
www.stmgp.bayern.de/coronavirus/impfung și în oferta informativă a Ministerului Federal al Sănătății 
www.zusammengegencorona.de. 
 
Informații generale pot fi găsite în campania de vaccinare a landului Bavaria în ziare, la televizor, la 
radio precum și pe internet. Pentru întrebări generale a fost înființată suplimentar o linie telefonică 
privind vaccinarea (0841 305-41000, de luni până vineri de la ora 8 până la ora 16). Pentru întrebări 
medicale specifice, care se referă la starea dumneavoastră de sănătate personală, vă rugăm să vă 
adresați medicului dumneavoastră curant. Informații actuale găsiți și pe pagina informativă 
https://www.ingolstadt.de/impfen. 
 
Vaccinul de protecție împotriva coronavirus este voluntar și gratuit, indiferent de statutul de 
asigurat. Nu există nicio obligație de vaccinare. 
 
Centrul dumneavoastră de vaccinare apelează însă la dumneavoastră pentru a vă vaccina. Profitați de 
această șansă, vaccinați-vă și protejați-vă astfel pe dumneavoastră și pe ceilalți! Vaccinul este singura 
strategie pe termen lung împotriva coronavirus. Putem face față provocărilor doar împreună cu 
răbdarea și înțelegerea dumneavoastră. Echipa centrului de vaccinare lucrează zilnic pentru această 
speranță în lupta împotriva virusului. 
 
Vaccinul este calea spre mai multă normalitate. 
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